



# SKUPNOST

Glasilno skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

5. številka  
XXXIV. letnik

## SEJA SKUPŠČINSKIH ZBOROV

Zadnje skupno zasedanje skupščine občine Moste-Polje je bilo precej nenavadno. Skupščina, sklicana za 21. april je bila le skupno zasedanje družbenopolitičnega zbora in zbora krajevnih skupnosti. Ker zbor združenega dela ni bil sklepčen, je imel sejo 4. maja in jo tudi končal. Prav tako je s sejo končal zbor krajevnih skupnosti, družbenopolitični zbor pa še ni obravnaval vseh točk dnevnega reda.

Aprilsko skupno zasedanje družbenopolitičnega zbora in zbora krajevnih skupnosti je bilo sila razburljivo, saj je bilo veliko zapletov in deljenja lekcij iz demokracije. Najprej sta Ante Madjar, vodja poslanskega kluba LDS, in Stane Brezovar, vodja poslanskega kluba SDP, protestirala proti načinu sklica seje in določanju dnevnega reda. Največ pripomb sta imela ravno na slednje, saj je predsedstvo skupščine, ki ga vodi podpredsednik skupščine Vilijem Celestina, določilo predlog dnevnega reda zasedanja zborov občinske skupščine s preglasovanjem in ne s konsenzom, kot je bil običaj do sedaj. Poleg vrstnega reda točk dnevnega reda je bila najbolj sporna točka o usklajevanju odloka o sestavi in pristojnosti zborov skupščine in odloka o načinu volitev funkcionarjev občinske skupščine.

Čeprav je predsedstvo na dnevni red skupnega zasedanja uvrstilo to točko, kot je na februarjem zasedanju ob volitvah župana zahteval Demos, ni pripravilo nikakršnega gradiva, zato sta to storili LDS in SDP. Ker pa se o usklajevanju lahko odloča le na skupni seji, so točko sicer uvrstili na dnevni red, vendar o njej zbora nista sklepala. Po dveinpolur-

nem prerekanju so poslanci vendarle sprejeli dnevni red, ki ga je predlagala usklajevalna komisija, skupno zasedanje obeh zborov pa je vodil Jože Bevec (SLS), predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Oba zbora sta sprejela predlog odloka o sprejetju ureditvenega načrta, ki bo omogočil začetek urejanja Petrolovih skladišč v Polju, ki so ga pripravljali več let. Ker je Petrol soglašal, da bo plačal postavitev enega

avtobusnega postjališča, je bila sporna postavitev drugega, začasnega postjališča, da ne bi bilo krajanom krajevnih skupnosti Vevče-Spodnji Kašelj treba hoditi po cesti, ko bo v Petrolu gradbišče. Da bi bil odlok vendarle sprejet, se je občinski izvršni svet odločil, da bo plačal postavitev začasnega postjališča.

Poslanci so tudi sprejeli sklep, da bo občinska skupščina na slavnostni seji ob občinskem prazniku podelila nagrade občine Moste-Polje za leto 1992 knjižnici Jože Mazovec in komornemu zboru Pentakord. Nagradi sta bili ob prazniku tudi podeljeni.

(Nadaljevanje na 4. strani)

### ZA RAZVOJ PODEŽELJA

Sekretariat za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pri občini Ljubljana Moste-Polje je na pobudo krajanov iz Besnice in Lipoglav pripravil vlogo za urejanje celotnega razvoja podeželja in obnovo vasi na območju omenjenih krajevnih skupnosti.

Vlogi, ki sta obsežni študiji in zajemata vse potrebno za celovit razvoj krajevnih skupnosti Besnica in Lipoglav, od prostorskega urejanja in urejanja kmetijskih zemljišč do kulturne krajine, so naslovili na Ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo ter prehrano Slovenije. Zdej, ko je državni proračun sprejet, upajo, da bodo upoštevali tudi vloge za urejanje celotnega razvoja podeželja in obnovo vasi na območju krajevnih skupnosti Besnica in Lipoglav in jima dali zeleno luč (kar hkrati pomeni tudi denar) za nadaljnje izvajanje načrtovanega.

-MISK-



Na slavnostni seji skupščine občine Lj. Moste-Polje 5. maja 1993, posvečeni občinskemu prazniku, so podelili nagrade komornemu zboru Pentakord in knjižnici Jožeta Mazovca. Poleg listine so nagrajenci prejeli tudi umetniške slike akademskega slikarja Borisa Zaplatila. Slavnostni govornik je bil podpredsednik skupščine Vilijem Celestina (na fotografiji), ki je opozoril na pomen 27. aprila in 9. maja kot na dneva, ki opominjata na boj proti vsakršnim zavojevalec. Slovesnost je spremljal bogat kulturni program, ki so ga pripravili učenci glasbene šole Moste-Polje. Duet violine in kitare Alja in Špela Počkar sta zaigrali skladbo Giuliana Viozzija Nina, nana, Lina Srčič pa je na altki klunasti flauti zaigrala Manuet z variacijami Francesca Bersanteja. Ob zaključku seje pa so delegati in gostje slišali Bravade Jakoba van Eycka, ki jo je na sopranski klunasti flauti zaigrala Nuša Lozinšek, nato pa še trio flaut in sicer Allegretto Jamesa Hoočka, nastopile pa so Nuša Lozinšek, Ana Resnik in Lina Srčič. Več o nagrajencih pa lahko preberete na 5. strani. (Fotografija Borut Krajnc).

Občinski odbor združenja borcev in udeležencev NOB Grosuplje, Litija in Ljubljana Moste-Polje

vas vabijo ob 51-letnici

bitke II. grupe odredov na Jančah na srečanje

### Janče '93

ki bo v nedeljo, 30. maja 1993 pred planinskim domom na Jančah

Kulturni program bo ob 11. uri SREČAMO SE NA JANČAH Vabljeni!

### ● POMLAD SE JE POLNO RAZCVETELA

Dnevi so postali dolgi in topli. Trave so zrastle visoko in travniki so se polno razcveteli ter tu in tam s cvetočim valom pljusnili tudi med mestne hiše.

Kmetje hitijo s košnjo in sušenjem sena. Vsem se mudi. Pomlad se že spogleduje s poletjem. Le šolarji se še ne pustijo zmotiti. Še malo, samo malo, pa bo tudi za njih pomlad in poletje.

Na sliki: Cvetoče travniške ivanščice v Štepanjskem naselju.

SLAVKO GERLICA



## IZHOD IZ TEŽAV STANOVANJSKEGA SKLADA

Izvršni sveti in skupščine ljubljanskih občin bodo kmalu obravnavali poročilo o delovanju stanovanjskega sklada ljubljanskih občin za leto 1992 in program za letos. Nekateri izvršni sveti, med njimi tudi naš, so poročilo in program že obravnavali in tudi sprejeli.

Poročilo pa poleg opisa obilice težav, ki jih ima stanovanjski sklad ljubljanskih občin z mestno vlado oziroma z mestnim stanovanjskim skladom, prinaša tudi nekaj zanimivosti o dvomljivih poslih, v katere naj bi bila vpletena mestni izvršni svet oziroma njegov predsednik Marjan Vidmar in pa mestni sklad stavbnih zemljišč.

Na seji izvršnega sveta občine Moste-Polje je Boris Andree, predsednik upravnega odbora stanovanjskega

sklada ljubljanskih občin, povedal, da se je njihov stanovanjski sklad srečeval s problemom zidavre socialnih stanovanj. Do tega pa je prišlo zato, ker odgovorni mestni organi že nekaj časa niso pripravljali zemljišč za gradnjo novih stanovanjskih območij, čeprav je stanovanjsko gospodarstvo v letih 1988 in 1989 sklenilo s skladom stavbnih zemljišč mesta Ljubljane štiri pogodbe in plačalo ureditev 47.200 kvadratnih metrov stavbnih zemljišč. Od vseh teh stavbnih zemljišč pa je

mestni sklad za urejanje stavbnih zemljišč uredil le borih pet tisoč kvadratnih metrov v Župančičevi jami.

Tako sedaj mestni sklad stavbnih zemljišč dolguje stanovanjskemu skladu ljubljanskih občin še 42.200 kvadratnih metrov urejenih stavbnih zemljišč oziroma nekaj več kot osem milijonov mark. Kot pravi Andree, ni znano, kam je ta denar izginil, kajti v poročilu sklada stavbnih zemljišč ta denar ni omenjen. To pa tudi pomeni, da bodo stanovanja, ki bi jih verjetno že lahko gradili na teh zemljiščih, začeli graditi nekaj let pozneje. Kaj to pomeni za vse tiste Ljubljance in njihove družine, ki živijo v neprimeren stanovanjih ali pa kot najemniki, predvsem pri zasebnikih, verjetno ni treba še posebej poudarjati.

Vendar pa se bo stanovanjski sklad ljubljanskih občin boril za vse, kar mu po zakonu pripada. Zato ta sklad tudi pripravlja tožbo in bo skušal prek sodišča prisiliti mestni sklad za urejanje stavbnih zemljišč, naj uresniči podpisane pogodbe. Tudi če bo sodišče odredilo mestnemu skladu stavbnih zemljišč, naj uresniči podpisane po-

godbe, bo minilo nekaj let, da bodo na teh stavbnih zemljiščih zgrajeni objekti, ki bodo vseljivi. To pa je za 4.800 družin, ki so vložile prošnje za socialna in neprofitna stanovanja, zelo dolga doba. Andree je še pojasnil, da odnosi med njihovim skladom in mestom še vedno niso v celoti urejeni, saj je moral stanovanjski sklad tožiti mestni izvršni svet, da je z začasno odredbo sodišča zavaroval denar, ki se zbira od prodaje solidarnostnih stanovanj, saj je mestna vlada ta denar nenamensko trošila.

Poudaril je, da je Marjan Vidmar v imenu mestne vlade s tem denarjem kupoval in opremljal profitna stanovanja, ki jih sedaj oddaja, čeprav tega ne bi smel početi. Vidmar je s tem denarjem kupil tudi stavbo Slovenija športa za potrebe mestne uprave, sedaj pa se tam urejajo prostori, v katerih bo delovala Krekova banka. Dodal je, da je stanovanjski sklad ljubljanskih občin lahko le prek sodišča zavaroval strogo namenska sredstva,

(nadaljevanje na 2. strani)

### 40 LETNICA ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE SLOVENIJE

6. maja 1993 je Republiška zveza prijateljev mladine Slovenije s svečano sejo proslavila 40-letnico svojega delovanja.

Slovesnosti se je udeležil tudi predsednik Slovenije g. Milan Kučan, ki je v svojem govoru poudaril vlogo in pomen zveze zlasti v mnogih humanitarnih dejavnostih in akcijah, ki so ob sicer mnogih šolskih interesnih dejavnostih še posebej obogatile pomen knjige, raznih raziskovalnih dejavnosti itd. Vse to je lahko dosegla s strokovnim in resnično pedagoško-vzgojnim pristopom.

Ob tej priložnosti so podelili zlate značke mentorjem in posebne nagrade za večletna načrtna prizadevanja.

Posebno nagrado je prejela tudi Občinska zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje.

ČESTITAMO!